

宾馆酒店委托加工月饼 必须标明实际生产厂家

沪上企业承诺: 质量问题「以一赔十」

本报讯(首席记者 薛慧卿)星级宾馆酒店委托加工中秋月饼,务请标明实际生产厂家!昨天下午,市质量技术监督局召集全市206家月饼生产企业举行企业诚信生产承诺暨警示教育大会,月饼生产企业承诺产品质量问题将“以一赔十”。

赶在月饼消费旺季来临之前,本市质监部门已于7月启动月饼专项监督检查,严厉打击滥用食品添加剂和利用回收过期食品再生产等违法行为。市质监局披露,近期监管中发现“上海盼盼食品”在厂区外设置非法加工窝点从事违法生产,相关负责人已被公安机关控制并将追究其刑事责任。此外,检查人员还发现一些企业负责人将宿舍楼出租给他人从事违法生产活动。这种为无证生产加工窝点提供生产场所的行为,如果明知承租人违法的,也将承担连带责任。

针对目前有不少星级酒店委托企业加工月饼的现象,市质监局食品处处长巢强强调,星级酒店委托代加工月饼的被委托方生产企业需在“酒店月饼”外包装上注明厂址、厂名、生产许可证编号等信息,否则酒店将承担连带责任。会上,全市所有月饼生产企业都书面承诺确保月饼质量,坚决不掺杂、掺假、以假充真、以次充好,不以不合格产品冒充合格产品。市民如发现企业食品生产活动中存在违法行为,或者生产的月饼存在质量问题,可拨打上海质监局举报热线12365。出厂的月饼不符合食品安全标准的,企业除赔偿消费者损失外,还将支付价款10倍的赔偿金。

品生产活动中存在违法行为,或者生产的月饼存在质量问题,可拨打上海质监局举报热线12365。出厂的月饼不符合食品安全标准的,企业除赔偿消费者损失外,还将支付价款10倍的赔偿金。

“正规军”赶走“黑车” 商户客户搭“正规车” “货的”进驻七浦路服装市场

本报讯(记者 张欣平)一直被“黑车”占领的七浦路服装批发市场终于有了“正规军”。日前,正规货运出租公司正式入驻七浦路服装批发市场,市场内商户和客户可以通过在固定候客点候车、电话叫车或者在市场内扬招的方式乘坐正规“货的”。

七浦路服装批发市场因其规模大、商户多、商品价廉物美在长三角地区小有名气,吸引着大量客户前来采购。随之而来的是,服装批发市场内很多客车非法从事客、货运输经营,影响市场秩序和服装批发市场整体形象的情况较为严重。市交通执法总队除加强对非法客、货运车辆进行整治外,还联合七浦路管委办和市

公安交警总队,通过引进正规货运公司,强化源头监管新模式。他们还在七浦路服装批发市场内的山西路上划设了三个货运出租专用候客点,制作了“货运出租扬招点”专用牌给予货主提醒,并提前印制了近6000张名片发至各服装摊主,告知正规货运出租进驻市场的消息。

据了解,正规“货的”进驻七浦路服装批发市场一周来,受到了商户和客户的欢迎。不少商户表示,虽然“黑车”的价格比正规车稍微便宜点,但毕竟不正规,遇到刮风下雨随便涨价不说,货物和人身安全也没有保障,“现在好了,能有‘正规车’,以后再也不用叫‘黑车’了。”

金山农业龙头企业走出去 黑土地上种植32万亩玉米

本报讯(记者 朱全弟 特约通讯员 沈永昌)记者今天上午从金山区农委获悉:金山农业龙头企业到吉林去种玉米获得成功,而且今年采用订单农业形式在吉林种植的玉米,由上年的27万亩增加到32万亩,直接带动当地农户的数量也将由上年的6600户增加到7900多户。

金山区是上海的农业大区,落户金山的上海融氏企业有限公司又是国家和上海市的农业龙头企业,生产的融氏玉米胚芽油,玉米年耗用量达20多万吨。为了确保产品优质,公司精选玉米产地,对吉林四平市种植基地的大气土

壤及水资源等都严格监测,最终选定平均海拔500米、年平均日照1500小时的黑土地为玉米种植基地,产出的玉米特别适合胚芽生长发育,是十分理想的玉米胚芽油绿色食品的原料产地。现在,上海融氏企业与吉林省四平市采用订单农业形式开展玉米种植和收购,公司收购玉米从2008年的14万吨,到今年将达到28万吨,公司的玉米胚芽油销量也将在去年8500多吨的基础上增至1万吨。公司产能扩大,吉林省四平市农民也增加了收入。据了解,种植玉米亩地收入可达1000元,四平市农民年可增收320万元。

上海地图添「新成员」
本报讯(实习生 朱哲莹 通讯员 陈方敏)上海市测绘院最新研发的2012版《市郊旅游交通图》日前亮相,专供iPad用户使用的《大城区详图》也已通过苹果公司审核,市民可通过苹果商店App Store免费下载使用。

《市郊旅游交通图》实用信息众多,不仅标示了2500多条道路和200多条主要公交线路,还有三项内容深受市民欢迎。一是农家乐信息;二是养老院信息;三是公墓信息。

iPad版《大城区详图》与2012年7月纸质版《大城区详图》同步发布,实现了纸质地图在移动终端的同时发布,也是纸质地图的增值服务。

昆明来沪航班 “捎带”1吨鲜花

本报讯(记者 金志刚)据南航介绍,进入8月以来,从昆明到上海的每个航班,都要运送约1吨鲜花供应上海,运输量可达平时的数倍,这两天运输量还会上升。

为此,南航加强了鲜花运输的保障力度,针对鲜花货主注重运输时效性的要求,对昆明机场前来上海浦东机场的航班,密切关注货源结构,鲜花进港后,协助客户尽快提货。

天翼e家
分享 无限 亲情



有分享 才e家

天翼e家,为您提供全方位家庭综合信息服务,让家的温暖时刻分享。

